
Referat af bestyrelsesmøde 18. august 2025. 

Tilstede: Vitus, Kasper, Thomas, Jonathan, Henrik, Per, Jan, Dennis, Annette (referent) 

Fraværende: Katrine, Lise 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde. 

Godkendt. 

 

2. Opfølgning på actions: 

 

a. Klubbesøg, Slangerup/Jan 

Jan forsøger at få det planlagt 3. september 2025 

b. Workshop om træning hvor man kan undgå klatreskader - opfølgning /Kasper 

Gennemført med ca. 8 - 9 deltagere 

c. Amager bakke – evt. opdatering siden sidst /Katrine 

Punkt igen på næste bestyrelsesmøde. 

d. Bestyrelsesforsikring / Per, Thomas 

Efter behandling vurderes der ikke behov herfor. 

e. Opdatering af hjemmeside med nyt i ordensreglement /Dennis 

Udført 

f. Oplæg til PLØKS lead cup /Kasper, Vitus 

Konceptet er at hallen deles op i sektioner samt udendørsvæggen, og fire gange om året tages 

ruterne på en delmængde af sektionerne ned og bygges op igen, hvorefter der afholdes 

konkurrence på de nyopsatte ruter – altså fire konkurrencer om året. Dette sættes i gang i 1. 

kvartal 2026. Der evalueres løbende på, hvorvidt dette koncept skal tilrettes. Der arbejdes 

desuden på, at finde en løsning på, hvordan dette kan inkludere klatrere fra andre klubber, 

også. 

g. Den fremtidige planlægning og afvikling af kurser i klubben. / Thomas, Dennis 

En prøveklatring må ikke lægges en aften, hvor der er kursus.  

Der må max være 9 kursister (uanset kursusantal) i åbningstiden på hverdage eller 12 personer 

til prøveklatring på samme aften. 

Bestyrelsen vil være opmærksom på at disse nye retningslinjer følges i den kommende tid. 

  

 

3. Status på juniorhold og børnehold 

a. Juniorhold /Vitus 

Det går rigtig godt. 

 

b. Børnetræner /Annette 

 

Kasper, Per og Annette mødes med trænerne for juniorhold og børnehold og får klarhed over 

set up på hvert hold. 

 

4. Status på væg /Per 

a. Indendørs 



Indendørsvæggen er nu officielt godkendt som offentlig tilgængelig forlystelse, og vi har 

modtaget to rapporter fra kommunen med godkendelsen. Sikkerhedsudvalget skal nu sikre, at 

alle de i rapporterne nævnte forhold efterleves.  

Vi skal derefter i samarbejde med kommunen udarbejde et årshjul over hvad, der skal ske/gøres 

af henholdsvis PLØKS og kommunen i løbet af et år med henblik på at overholde de i 

rapporterne nævnte forhold. 

Herudover er forsikringsforholdene bragt i orden, så PLØKS fremover igen kan modtage gæster 

udefra. 

 

b. Udendørs væg  

i. Rapporter fra Unisport / Thomas 

Thomas har skrevet til Unisport men ikke hørt tilbage. Vi rykker efter møde med 

kommunen, hvis rapporterne ikke er dukket op inden. 

 

5. Nye lokaler – herunder vaskemaskine / Dennis og Kasper 

Vi har fået rummet til højre lige inden for PLØKS hovedindgang og det bliver udstyret med reoler til 

grebsopbevaring og søges indrette med vaskefaciliteter til greb (vaskemaskine og bord med stålplade). 

Der justeres i budgettet og afsættes et beløb på 200.000 kr. på budgettet. Det budgetterede beløb til 

ombygning af væg, sættes til 0 i 2025, da det ikke bliver muligt at ombygge det påtænkte. 

 

6. PLØKS klubmesterskab. Status/aktiviteter /Dennis 

Fra torsdag d. 11. september indledes konkurrencen og afsluttes søndag d. 28. september med finaler. 

Der udsendes info om regler med mere på hjemmeside og hænges plakater. 

Der er stadig brug for personer til grebsnedtagning – skriv dig på i klubben. 

 

7. Gensidig orientering 

a. Barselsklatring starter mandage om formiddagen fra d. 22. september – se i kalender. 

b. Vitus er i samarbejde med Amanda fra Ulsted Klatreklub ved at tilrette en app, så vi også kan 

bruge den i PLØKS. 

c. Der er to nye klubaftenarrangementer – se kalender. 

  

8. Næste møde 

Onsdag d. 22. oktober kl. 18 – 21 hos Lise, Ved Skovgærdet 50 A 2750 Ballerup. 

 


